CylIecTByeT MHOXECTBO OPTOTOHATIBHBIX CUCTEM (DYHKITU,
3aJJaHHBIX HA OTPE3KE W YMCIIOBOM NpsiMoni. Haunbonee mmpoko
IPUMEHSAIOTCS CIEAYIOIINE UX BUBL:

1. TpuroHomMerpuyeckas cucTema

2. MHuorounensl Jlexanapa. OHHM OJTy4YarOTCS OPTOrOHAIM3AlIUEN
omHOwWIeHOB X" Ha oTpe3ke [-1,1]

n

R (X) = jn (x2 —1)n



3. OyHKIIMHU DpMHUTA - MPOU3BEACHUS MHOTOWICHOB DpMUTA Ha
COOCTBEHHBbIC (DYHKIIMU IMpeoOpa3zoBaHus Dypeke.

OO0Opa3yrT OPTOrOHAJILHYIO CUCTEMY Ha BCEH YHMCIOBOM MPSIMOM.
MHoro4ieHbl DpMUTa SIBIISIIOTCS PEIICHUSIMU OOBIKHOBEHHOT'O
ni(pepeHIIIaTbHOIO YPABHEHUS

d°f

dx?
[ToauHOMUAIBHBIC PEIICHUS JTOr0 YPaBHEHMS CYIIECTBYIOT IPH
u=-(2n+1), n=0,1,2,3,... C TOYHOCTHIO IO MOCTOSHHOTO

COMHOKHUTCJIA ITOJIMHOMBI SpMI/ITa COBIIaJarOT C COBIIAZIAIOT
C BbIPpA’KCHHUSIMH

—x° = uf
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Cunexrp curtana. KayectBo BOCCTAHOBJICHUSI CUTHAJIA.

dbddexT I'nd0Ca

Il nepuoaruecko QyHKIMKU TIpecTaBiIeHUE B BUAE psaga Oypwe onpenenser
CIIEKT]P CUTHAJIA. CkopocTtb CXOJIUMOCTH pana OIPENEIISIETCS
g depeHIIMaTbHBIMA ~ CBOMCTBAMH  HWCXOAHOM  (DYHKIIHM. Yt0oO0bI

MPOJICMOHCTPUPOBATh JTaHHBIM (PAKT, CIEAYET OMNUPATHCS Ha CleAayarolue
TEOPEMBI O MOWICHHOM JU(pPEepeHINPOBAHUNA U UHTETPUPOBAHUHN PSIJIOB.
IToweHHBIN MMepexoa K npeaeay

PaccmarpuBaeM (pyHKIIMOHAIBHBIN PsiJT

iun =U,(X)+U,(X)+U(X)+... (1)

Teopema 1. Ilycmo kasxcoas us pyukyuu U (x) (n=1,2,3,...) onpedenena 6
oonacmu X u umeem npu cmpemieHuux X

1 npeoe. i _
K a KOHeUHbll npeoei len; u. (X) = C,

Ecnu pso (1) 6 obnacmu cxooumcs pagHoMepHO, MO
1) cxooumcs psio cocmasnennvlil u3 SmMux npeoenos

u 2) cymma psoa (1) maxkoce umeem npu npeoei, UMEHHO: ch =C
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MouneHHoOe MHTEerpupoBaHue PSAOOB

Teopema. Ecau ¢pynkyuu u.(x) (n=1,2,3,...) unmeepupyemvr Hna ompesxe
[a,b] u cocmaenennviii uz nux pso

CXOOUMCSL 8 DMOM NPOMENCYMKE PABHOMEPHO, MO CYMMA psada makdice Oyoem

UHmMe2pupyema u uHme2zpal om
CYMMbL ps10a NPeoOCmaesisnemcs Ciedyruum oopasom.

J [Zw(x)jdu = > fu,(0d
n= n=1
NMouneHHoe anddepeHunpoBaHue paaoB

Teopema. Ilycmv ¢hynkyuu U (X) (1=1,2,3,...) onpeoderenvi 6 npomedsicymrke
X=/a,b] u umerom 6 nem xoneunvie

npouszeoouvie u’ (X). Eciu pao (1) cxooumca xomv 6 ooHou mouke, a pso,
COCMAaBNeHHbIU U3 NPOU3BOOHBIX

PAsHOMEpPHO cxooumcst Ha écem npomedxcymke X, mo moeoa pso (1) cxooumes
PABHOMEPHO HA 8CEM NPOMEINCYMKE

U eco cymma umeem 8 X npouzBo0HyH0, 8blPAAHCAEMYIO PABEHCMBOM 8UOA.

PXECIE YRE



